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 Zagreb, 11. studenoga 2025. 
 

 

Sveučilište u Zagrebu s bogatim programom i ove godine na 
Interliberu 
 

Sveučilište u Zagrebu i ove godine sudjeluje na međunarodnom sajmu knjiga Interliber koji 
se od 11. do 16. studenoga 2025. održava na Zagrebačkom velesajmu. 

Izložbeni prostor Sveučilišta smješten je u paviljonu 6 na Zagrebačkom velesajmu (štand 
4B).  

Cilj je sudjelovanja Sveučilišta u Zagrebu na Interliberu upoznati javnost s izdavačkom 
djelatnošću Sveučilišta te objedinjeno predstaviti izdanja svojih sastavnica i Hrvatske 
sveučilišne naklade. Posjetitelji na izložbenom prostoru Sveučilišta mogu kupiti knjige po 
popularnim cijenama te pratiti predstavljanja pojedinih novih sveučilišnih izdanja.  

U okviru bogatoga programa, od utorka do nedjelje, bit će predstavljena brojna izdanja 
priručnika, zbornika radova, zbirki, raznih časopisa te stručnih i znanstvenih projekata. Uz to, 
na izložbenom prostoru Sveučilišta održat će se i nekoliko razgovora i panela s autorima 
sveučilišnih izdanja.  

U subotu i nedjelju program predstavljanja Sveučilišta u Zagrebu na Interliberu 
posvećen je studentima. Nazvan Student u središtu, taj dio programa donosi predstavljanja 
studentskih projekata. Između ostaloga, studenti Medicinskoga fakulteta predstavit će 
Sekciju za pedijatriju te održati radionicu, nakon čega će se održati radionice o poticanju rane 
pismenosti, te će biti predstavljano djelo Valovi i optika: zbirka poezije Ane Stipčić i Mihaele 
Tomljanović. Također, u nedjelju će se održati zanimljiva panel-rasprava Prehrambeno-
biotehnološkoga fakulteta pod nazivom Umjetna inteligencija u znanstvenom izdavaštvu. 
Hoće li nas UI zamijeniti?. 

Sudjelovanje Sveučilišta u Zagrebu na Interliberu još je jedna aktivnost koja se održava u 
okviru manifestacije Tjedan Sveučilišta u Zagrebu, kojom se od 3. do 15. studenoga 
obilježava početak 357. akademske godine te se sveučilišnoj zajednici i široj javnosti 
predstavljaju mnogi aspekti djelovanja najvećega i najstarijega sveučilišta u Republici 
Hrvatskoj. 

U vrijeme održavanja Interlibera, u Kongresnom centru Zagrebačkoga velesajma, u četvrtak 
13. studenoga u 10 sati bit će otvorena jubilarna 30. Smotra Sveučilišta u Zagrebu, 
najveća manifestacija za maturante, buduće i sadašnje studente.  
 
U prilogu šaljem detaljan program predstavljanja Sveučilišta u Zagrebu na Interliberu. 

 
S poštovanjem,  
dr. sc. Tamara Dagen 
mob. 099 4564 443 


